



УКРАЇНА
ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LV сесія VIII скликання

КОПІЯ

РІШЕННЯ

12 грудня 2024 року

№ 1785 - VIII

Про затвердження структури виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів, та штатний розпис апарату ради в новій редакції

Керуючись статтею 26, 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», Постанови Кабінету Міністрів України від 30 квітня 2024 року № 484 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268», наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23 березня 2021 року № 609 «Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів», з метою вдосконалення структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій, Великодолинська селищна рада Одеського району Одеської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити структуру виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області в новій редакції (Додаток 1).
2. Затвердити загальну чисельність апарату Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області та її виконавчих органів у кількості 108 (сто вісім) штатних одиниць.
3. Затвердити штатний розпис апарату Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області та її виконавчих органів в новій редакції (Додаток 2).
4. Це рішення набуває чинності з 01 січня 2025 року.
5. Рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, що стосувались затвердження чи змін до структури виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів та штатного розпису ради вважати такими, що втратили чинність 01 січня 2025 року.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК